
Análisis de encuestas de Rendición de Cuentas 100 días de gestión 

 

La rendición de cuentas es un pilar fundamental de la administración pública; por lo cual es importante 

evaluar la percepción de los ciudadanos sobre la gestión del alcalde y su compromiso con la 

transparencia y la responsabilidad. Este proceso se realizó a través de una encuesta que tuvo una 

participación por parte de la comunidad bastante significativa, ya que asistieron 381 personas; de las 

cuales, fueron encuestaron 175 participantes correspondiente al 45.9%, cumpliendo con lo estipulado 

según el procedimiento. 

 

Análisis de la información: 

 

Pregunta 1. ¿Cómo se enteró de la realización de la Rendición de Cuentas? 

 

El 53% de las personas mencionaron que se enteraron por medio de invitación de forma directa 

(correos electrónicos, invitaciones personales, etc.), el 39% dicen que se informaron a través del sitio 

web de la Alcaldía, redes sociales oficiales de la Administración, evidenciando que los medios digitales 

es un canal efectivo para informar a la comunidad. Por último, un pequeño grupo de personas. 

Manifiestas haberse enterado por otros medios (publicidad en las calles, voz a voz, etc.), que equivale 

al 7%.  

 

Se concluye que la combinación de invitaciones directas y medios digitales son estrategias efectivas 

para difundir la realización del evento. 

 

 
 

 

Pregunta 2. La oportunidad para que los asistentes opinen durante la rendición de cuentas fue: 

 

El 82% de la comunidad consideró que la oportunidad para expresar sus opiniones fue suficiente y 

apropiada, esto sugiere que el proceso de rendición de cuentas permitió una participación activa y 

significativa. No obstante, el 18% de la comunidad manifestó que fue insuficiente, dado que se requería 

más tiempo para las intervenciones. 
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Se deduce que el espacio de participación para la comunidad fue pertinente, según el resultado 

obtenido; sin embargo, se revisará para la próxima rendición de cuentas, la distribución de los tiempos 

de intervención con un espacio más amplio para este segmento, con el fin de que se logre cubrir las 

inquietudes de todos los ciudadanos. 

 

 
 

Pregunta 3. ¿La información presentada en la Rendición de Cuentas responde a sus intereses? 

 

EL 99% de los asistentes consideraron que la información proporcionada durante la rendición de 

cuentas de los 100 primeros días de gestión del Alcalde Alder Cruz, está alineada con sus intereses, lo 

que indica que los datos de la presentación fueron relevante, oportuna y satisfactoria para los 

asistentes. El 1% considera que no es oportuna la información brindada; esto podría deberse a una falta 

de información no abordada de sus inquietudes específicas. 
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Pregunta 4. ¿La Rendición de Cuentas dio a conocer los resultados de la gestión de la entidad?  

 

El 100% de los participantes confirmaron que la rendición de cuentas proporcionó información 

detallada sobre los resultados de los primeros 100 días de gestión del Alcalde Alder Cruz. Este hecho 

es sumamente alentador, ya que la transparencia en la presentación de resultados es esencial para 

fomentar la confianza en la comunidad respecto a la Institución. 

Es importante mencionar que en este espacio se conversó sobre los logros obtenidos hasta la fecha 
y, además, los desafíos que deberán abordarse. 

 

 
 

Pregunta 5. ¿Consultó información sobre la gestión de la entidad antes de la Rendición de 

Cuentas? 

El 61% de los encuestados indicaron no haber consultado la información específica sobre la 
rendición de cuentas de los primeros 100 días de gestión de la administración. Esto podría atribuirse 
a la falta de acceso a la información o a una falta de interés previo en el tema. 

Por otro lado, el 39% de los participantes sí buscaron información antes del evento, lo que sugiere 
la presencia de un grupo interesado en conocer en detalle la gestión realizada.  

Para la Administración es fundamental fomentar la transparencia y asegurar la disponibilidad de la 
información para involucrar a un mayor número de personas en el proceso de rendición de cuentas. 
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Pregunta 6. ¿Volvería a participar en otra rendición de cuentas de esta entidad?: 

 

El 99% de los participantes expresaron su disposición para participar en futuras rendiciones de cuenta, 

lo que indica una experiencia positiva y confianza en la importancia de este evento para la 

administración municipal. El 1% indicó que no volvería a participar, argumentando que la información 

publicada en las redes sociales es suficiente para ellos. 

 

 

 

Pregunta 7. Por favor proponga un tema de su interés sobre la gestión de esta entidad para próximas 

rendiciones de cuentas 

Los temas de interés más reiterativos en las respuestas fueron:  

a) La movilidad en el Municipio. 

b) Avances de la obra de la 43ª. 

c) Arte y cultura. 

d) El bienestar animal. 
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e) Salud mental. 

f) Programas del adulto mayor. 

g) Educación y el CEOGET. 

h) Escenarios deportivos. 

i) Los acueductos veredales. 

j) Desarrollo deportivo.  

k) Población LGTBIQ+. 

l) Seguridad. 

m) Desplazados y sus beneficios. 

En conclusión, la rendición de cuentas de los primeros 100 días de gestión del Alcalde Alder Cruz 

resultó satisfactoria, dado que la participación excedió las expectativas, lo que indica que los medios 

de comunicación seleccionados fueron acertados y pueden continuar siendo utilizados para este 

propósito en el futuro.  

Los resultados de las encuestas reflejaron una percepción positiva por parte de la comunidad, 

destacando la oportunidad de participación activa en este espacio. Además, es evidente que la 

información presentada durante la rendición de cuentas fue relevante para los participantes, 

generando una mayor conexión y confianza en la gestión de la administración municipal. 


